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Procès-verbal de l’assemblée générale annuelle du jeudi 24 janvier 2008 
 SSEB à Muntelier (19h00)  
 
 
Présents : 
Beuchat Jean-Jacques (prés.), Alain Beuchat (caissier), Jost Eve (resp. sport pour tous), Beccarelli Laurent 
(resp. relève) 
 
Excusés : René Stammbach (prés. Swiss Tennis), Patricia Gacond (service sports NE), Elmar Schneuwly 
(service sports FR), Jean-Claude Salomon (office sports JU), Zwygart Walter (vice-prés. FriJuNe). 
 
Clubs et centres présents : selon liste de présence annexée 
 
Clubs et centres excusés : TC Schmitten, Tennis und Squash Center Murten, TC du Vignoble 
 
Clubs et centres absents : 15 
 
Secrétaire : Morgenthaler Carine 
 
 
Ordre du jour 

1) Ouverture et salutations 
2) Nomination des scrutateurs 
3) Acceptation du procès-verbal de l’assemblée générale du 07.12.06 
4) Rapport du président 
5) Rapport du responsable de la relève 
6) Rapport de la responsable sport pour tous – tennis seniors 
7) Présentation des comptes 2006/07 et du règlement concernant les honoraires et frais du comité 
8) Rapport des vérificateurs 
9) Acceptation des rapports et décharge au comité 
10) Présentation du budget 2007/08 
11) Acceptation du budget 2007/08 
12) Elections : 

a) du président 
b) du vice-président 
c) du responsable de la relève 
d) des délégués à Swiss Tennis et du suppléant 
e) des vérificateurs des comptes et du suppléant 

13) Présentation de l’organigramme 
14) Admissions – démissions clubs/centres 
15) Candidatures des clubs pour les championnats cantonaux d’été 2008 et hiver 2008/09 
16) Fixer la prochaine assemblée 
17) Divers 
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1) Ouverture et salutations 
Le président ouvre cette 3ème assemblée générale en souhaitant la bienvenue à chacun à cette assemblée 
générale annuelle. Il salue tout particulièrement la présence de Dominique Gachoud, président adjoint de 
Swiss Tennis et également président d’un club. 
 
2) Nomination des scrutateurs 
Messieurs Alex Gicot et Fabrice Veya sont désignés. 
 
3) Acceptation du procès-verbal de l’assemblée générale du 07.12.06 
Le procès-verbal de l’assemblée générale du 7 décembre 2006 est accepté à l’unanimité. 
 
4) Rapport du président 
L’année écoulée a été difficile pour le président et certains membres du comité, ceci surtout par rapport aux 
innombrables tracasseries de toutes sortes rencontrées avec certains et clubs et centres allant même 
jusqu’aux insultes dans un cas. Le comité est composé de bénévoles qui désirent promouvoir le tennis sous 
toutes ses formes et non passer son temps à faire de nombreux rappels de cotisations ou autres. Autres 
points négatifs, le comité recherche encore et toujours un/e chef/fe de presse, un/e responsable des tournois 
FriJuNe Fribourg et un/e responsable sport pour tous FriJuNe Jura. Avis aux amateurs ! Le Masters 
FriJuNe prévu les 5-6-7 octobre 2007 a également dû être annulé. Pour sa part, le comité s’est réuni à 8 
reprises. Quant au président, il a participé à 12 autres séances pour FriJuNe et à 14 avec Swiss Tennis. 
Point positif : un responsable de la relève FriJuNe Jura, pour remplacer Gaby Eschmann, a été trouvé en la 
personne d’Angel Sulleiro, domicilié à Lure en France, qui enseigne au TC Saignelégier. Ce dernier est 
professeur de tennis, a le brevet d’état en « sport pour tous », est juge arbitre, est préparateur physique 
toutes disciplines sportives, est expert J+S Tennis et coach J+S. Les autres reconnaissances suisses sont en 
cours (entraîneur B, professeur de sport). Il est d’ores et déjà remercié pour avoir accepté ce poste et 
débutera officiellement son activité pour la saison 2008/09. Le président adresse ses remerciements aux 
membres du comité, à la secrétaire et à la fiduciaire Mahon pour tout le travail accompli et leur souhaite, 
ainsi qu’aux clubs et centres, une bonne année 2008. 
 
5) Rapport du responsable de la relève 
Un rapport est présenté par Laurent Beccarelli. Ce dernier peut être consulté sur notre site www.frijune.ch. 
 
6) Rapport de la responsable sport pour tous – tennis seniors 
Un rapport est présenté par Eve Jost. Ce dernier se trouve également sur notre site www.frijune.ch. 
 
7) Présentation des comptes 2006/07 
En préambule, le président annonce une modification du texte en ajoutant …et « approbation » du … 
Les comptes, que chacun a pu consulter sur notre site, sont présentés par la fiduciaire Marc Mahon qui a 
procédé à la consolidation des comptes préparés par le caissier Alain Beuchat. Les comptes bouclent avec 
un bénéfice de fr. 19'493.38. A la demande de Monsieur Auderset du TC Grolley, Monsieur Mahon 
informe que les subventions sont réparties à raison de fr. 20'000.- à FriJuNe NE, fr. 12'000.- à FriJuNe 
JU/BE et le reste à FriJuNe FR. A la demande de Monsieur Kaelin du TC Marly, Monsieur Mahon informe 
que la différence d’env. fr. 20'000.- au poste du « management sectoriel » se retrouve sous le poste 
« entraîneurs » par suite de divers changements d’affectation des frais des entraîneurs. Pour sa part, 
Monsieur Vonlanthen du TC Aiglon, désire savoir où en est la question de la dissolution du GFT et surtout 
la répartition de l’argent. Monsieur Gachoud en profite pour annoncer que les clubs et centres recevront 
prochainement un courrier à ce sujet. La dissolution du GFT a été décidée en assemblée le 29 mars 2007. 
La liquidation sera terminée au 29 février prochain. Une somme d’env. fr. 80'000.- figure déjà au bilan de 
FriJuNe. La convention de liquidation a été contrôlée par un office juridique. Il y est clairement précisé que 
cet argent est uniquement destiné à FriJuNe Fribourg. Etant donné que les comptes des trois régions sont 
consolidés, les montants n’apparaissent pas séparément. Monsieur Vonlanthen insiste pour les voir 
apparaître afin d’être sûr que ce capital est bien là. Le caissier précise que les parents des juniors reçoivent 
une facture détaillée indiquant précisément les subsides cantonaux et les subsides FriJuNe. Par ailleurs, les 
comptes ont été vérifiés et les vérificateurs ont pu voir tous les comptes. Le comité étudiera de quelle façon 
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il peut présenter ces comptes l’année prochaine, éventuellement en présentant au « pertes et profits » les 
subventions par canton. 
Le président donne lecture du règlement sur les indemnisations des membres du comité de FriJuNe, lequel 
peut être consulté sur notre site internet. Ce règlement est approuvé par 105 voix et 5 abstentions. 
 
8) Rapport des vérificateurs des comptes 
Monsieur Jürg Leuenberger donne connaissance du rapport. Les comptes ont été vérifiés le 15 janvier 2008 
par Messieurs Jürg Leuenberger et André Lovis. Ils déclarent que les comptes sont en ordre et ils invitent 
l’assemblée à en donner décharge au comité.  
 
9) Acceptation des rapports et décharge au comité 
Les rapports du président, du responsable de la relève, de la responsable sport pour tous – tennis seniors et 
les comptes 2006/07 sont approuvés à une très large majorité. Sur demande de Monsieur Kaelin du TC 
Marly, décharge est également donnée aux vérificateurs des comptes. 
 
10) Présentation du budget 2007/08 
Le budget est présenté par Marc Mahon. Il présente une perte de fr. 2’450.-. A noter, dans le poste « aides 
financières du domaine privé », une baisse des recettes étant donné que la Banque Cantonale de Fribourg ne 
nous accorde plus le subside annuel de fr. 10'000.- alloué jusqu’à présent. 
 
11) Acceptation du budget 2007/08 
Le budget est accepté à une large majorité, aucune voix contre. 
 
12) Elections 
a) du président 
b) du vice-président 
c) du responsable de la relève 
d) des délégués à Swiss Tennis et du suppléant 
e) des vérificateurs des comptes et du suppléant 
 
Le président propose une élection des tous les membres même si certains ont été nommés après 2004 afin 
de faciliter les élections à l’avenir. Monsieur Veya propose un vote en bloc. Proposition acceptée à une 
large majorité contre 4 voix. Le président : Jean-Jacques Beuchat, le vice-président : Walter Zwygart, le 
responsable de la relève : Laurent Beccarelli, Les délégués à Swiss Tennis : Blaise Greco et Philippe Milani 
en remplacement de Francis Kaenel et Michel Schlüchter démissionnaires et Olivier Hochuli (act. 
remplaçant) à la place d’Adriano Ripamonti également démissionnaire, les vérificateurs des comptes : Jürg 
Leuenberger, André Lovis et Brigitte Louis suppléante (nouvelle) sont donc nommés à l’unanimité. Le 
comité est chargé de trouver un/e délégué/e remplaçant/e, le poste étant devenu vacant.  
 
13) Présentation de l’organigrammme 
Le président présente l’organigramme actuel lequel se trouve sur notre site www.frijune.ch. 
 
14) Admissions – démissions clubs/centres 
Une admission, le TC Gletterens. Une démission, par suite de radiation du club, le TC La Croisée. 
 
15) Candidatures des clubs pour les championnats cantonaux d’été 2008 et hiver 2008/09 
Le tableau provisoire établi est présenté. Le tableau est complété/modifié comme suit : 
- Pour les championnats cantonaux d’été 2008 : 
Actifs, jeunes seniors, seniors : JU : TC Delémont, NE : TC La Chaux-de-Fonds au lieu CT Neuchâtel qui 
organisera la saison prochaine. 
Doubles : NE : TC Peseux 
- Pour les championnats cantonaux d’hiver 2008/09 : 
Juniors : JU : La Croisée des Loisirs Delémont 
Actifs, jeunes seniors, seniors : JU : TC Tramelan 
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Doubles : JU : La Croisée des Loisirs Delémont 
A disposition sur le site. Le comité attend vos propositions pour les postes ouverts. D’avance merci ! 
Ce tableau suscite diverses interventions : 
- Voir pour que Fribourg organise absolument des cantonaux, éventuellement prendre un des trois Masters 
organisés et le mettre comme championnat cantonal. D’un côté, 50 sur 80 juniors proviennent de Fribourg, 
canton qui a par ailleurs le plus d’argent et d’un autre côté, les fribourgeois s’investissent dans 
l’organisation de nombreux tournois et Masters. 
- Voir si possible pour faire un Masters Juniors et si il n’y a pas de cantonaux fribourgeois, prendre 
éventuellement les meilleurs juniors de Fribourg. 
- Avancer éventuellement les dates des cantonaux juniors d’été à fin juin. 
Le comité est chargé d’étudier ces différentes questions. 
 
16) Fixer la prochaine assemblée générale 
Le président propose le jeudi 22 janvier 2009. Aucune objection dans la salle. 
 
17) Divers 
Le président donne quelques informations : 
- Site internet : un nouveau responsable a été trouvé en la personne de Charles Helbling qui a redonné un 
nouvel élan à notre site. Chacun est invité à annoncer les modifications au sein des clubs et centres afin de 
le tenir le plus à jour possible. 
- Félicitations au CT Neuchâtel, champion suisse aux Interclubs LNA 
- Proposition d’élire Francis Kaenel comme membre d’honneur de notre association. A 80 ans, il est encore 
toujours actif au tennis. Il est responsable suisse seniors tennis depuis 8 ans, il a été délégué pendant 20 ans 
au groupement jurassien. Cette proposition est acceptée par acclamation. 
 
 
 
Le président clôt l’assemblée à 21h10. 
 
 
 
 
Le président :      La secrétaire : 
Jean-Jacques Beuchat     Carine Morgenthaler 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

Tavannes, le 11 février 2008 


